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Οι εκδόσεις ΑΘΩΣ δημιουργήθηκαν πριν από 20 περίπου χρόνια με στόχο να προσφέρουν 
στο αναγνωστικό κοινό ποιοτικά βιβλία Ορθόδοξης και Ελληνικής Παράδοσης και Γραμματείας.  

Τα βιβλία μας μπορείτε να τα αναζητήσετε σε όλα τα ενημερωμένα βιβλιοπωλεία της 
περιοχής σας ή από ηλεκτρονικά βιβλιοπωλεία. 

Οι εκδόσεις μας διανέμονται μέσω του δικτύου των εκδόσεων Σταμούλη, οι οποίες δια-
νέμουν τα βιβλία εκατοντάδων εκδοτών στον χώρο της Ορθόδοξης και Ελληνικής Παράδοσης. 

Αν είσθε επαγγελματίας, στη διάθεσή σας βρίσκονται τα έμπειρα στελέχη μας για δειγ-
ματισμό, ενημέρωση, παραγγελιοληψία. 

Με την πεποίθηση ότι η προσπάθειά μας για διάδοση της σπουδαίας αυτής γραμματείας 
θα βρει κι άλλους αρωγούς, σας καλούμε να συμβάλλετε κι εσείς με τις δικές σας εκδοτικές 
προτάσεις, τα σχόλια και τις παρατηρήσεις σας.

Με εκτίμηση
Φώτιος Σταμούλης 

ΣΥΝΔΕΘΕΊΤΕ ΜΑΖΊ ΜΑΣ!
Οι εκδόσεις ΑΘΩΣ βρίσκονται στο διαδίκτυο και σας προσφέρουν ενημέρωση για νέες 

εκδόσεις, αλλά και για εκδηλώσεις:
Στην ιστοσελίδα των εκδόσεων www.stamoulis.gr στις θεματικές «Θεολογικά», «Παιδικά», 

«Εφηβικά», «Λογοτεχνία» και «Μαγειρική». 
Μπορείτε να γραφτείτε συνδρομητής στο newsletter μας και να λαμβάνετε ηλεκτρονικά 

κάθε νέα του έκδοση. 

Κείμενά σας μπορείτε να μας στέλνετε στο info@stamoulis.gr (για τις εκδόσεις ΑΘΩΣ). 

Επιλέξτε «Moυ αρέσει» στη σελίδα των εκδόσεων ΑΘΩΣ στο facebook: @ekdoseis.athos 
και instagram: @athos_publications 

ΚΕΝ Τ ΡΙΚ Η Δ ΙΑΘΕ Σ Η 

EΚΔΌΣΕΙΣ ΣΤΑΜΟΎΛΗ Α.Ε.
Αβέρωφ 2, 104 33, Αθήνα, τηλ.: 210 52 38 305, email: info@stamoulis.gr
FACEBOOK: @stamoulis.publications – INSTAGRAM: @stamoulis.publications
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Κ.Β.: 41331, Τιμή: 22,00€

Μαρτυρίες Προσκυνητών.  
Όσιος Παΐσιος ο Αγιορείτης 1924-1994 (Τόμος Ά )  
- 8η έκδοση
ΖΟΥΡΝΑΤΖΌΓΛΟΥ Α. ΝΙΚΌΛΑΟΣ 

 ... Θεωρούµε, όµως, οφειλήν προς τον αγιορείτην Γέρο-
ντα Παΐσιον και εις µνηµόσυνον τούτου, να είπωµεν µετά 
βεβαιότητος, ότι εις το πρόσωπόν του συνεκέντρωνεν 
την ποικιλίαν του αποστόλου, του προφήτου, του ευαγ-
γελιστού, του διδασκάλου και, προ πάντων, του πατρός. 
Όλη η ζωή του Γέροντος ήτο αναστάσιµος. Εµαρτύρει την 
Ανάστασιν, ήτο δηλαδή, «τύπος αναστάσεως», ο οποίος 
επτέρωνε µέ ελπίδας όλους ανεξαιρέτως τους ανθρώ-
πους που τον επεσκέπτοντο.

Ο Μητροπολίτης 
Σισανίου και Σιατίστης

κ. Αντώνιος

Ο π. Διονύσιος Ταμπάκης, στοργικός πνευματικός πατέρας και, συγχρόνως, πιστός στα νάματα της Ορθό-
δοξης  Παράδοσης, στηρίζει τον καθημερινό πνευματικό αγώνα κάθε πιστού. Τρία βιβλία οδοδείκτες!

ΝΕΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
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Ο άγιος Νεκτάριος στο σήμερα 

Το Γνώθι σαυτόν
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ

Κείμενα αυτογνωσίας από τον μεγάλο, σύγχρονο άγιο 
της Εκκλησίας μας για πρώτη φορά στη δημοτική νέα 
Ελληνική. Ο άγιος Νεκτάριος, ακολουθώντας την παρά-
δοση των φιλοκαλικών Πατέρων της Εκκλησίας, παρου-
σιάζει σε βάθος όλες τις πτυχές της ανθρώπινης ψυχής, 
περιγράφοντας με ενάργεια τα πάθη και τις αρετές, που 
εμφωλεύουν στο βάθος της. 

Περί επιμελείας ψυχής
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ

Ένα ακόμα, σημαντικό σύγγραμμα του αγίου Νεκταρίου, 
που πραγματεύεται την αθανασία της ανθρώπινης ψυχής. 
Το βιβλίο έχει αποδοθεί στη νέα Ελληνική από την Ευαν-
θία Χατζή. Το κείμενο έχει επιμεληθεί ο Γιώργος Μπάρ-
λας, ο οποίος υπογράφει και το επίμετρο του βιβλίου.

Κ.Β.: 39361, Τιμή: 16,50€ Κ.Β.: 42254, Τιμή: 10,00€

Κ.Β.: 39495, Τιμή: 7,50€

Γράμματα από έναν άγιο
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ

Αρχές του 20ού αιώνα και το ασκητικό χέρι του αγίου Νεκταρίου καταθέτει μια 
εμπειρία ζωής σε επιστολές προς διαφόρους αποδέκτες. Ο άγιος έρχεται να μας 
δείξει με λέξεις απλές τι είναι σημαντικό στην καθημερινότητά μας, τι όχι μόνο 
λάμπει, αλλά και είναι ο Όντως Χρυσός.

Τα ποιμαντικά έργα του αγίου Νεκταρίου με απόδοση στη Νέα Ελληνική
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Περί επιμελείας ψυχής
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ

Μελετούμε μεταφερμένες στη νέα Ελλη-
νική ένδεκα ομιλίες του αγίου Νεκταρίου 
σχετικά με θέματα όπως: ποια είναι η 
φύση της ψυχής, πώς να φροντίζουμε 
κατά Θεόν για την υγεία της, πώς να προ-
χωρούμε στη θεραπεία της ακολουθώ-
ντας νηπτική πορεία και συμμετέχοντας 
στα μυστήρια της Εκκλησίας μας. Οι ομι-
λίες αυτές απετέλεσαν σταθμό στην ποι-
μαντική του 20ού αιώνα.

Περί ιερών μνημοσύνων
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ

Κύριος σκοπός της δημοσιεύσεως της παρούσας μελέτης είναι αφενός μεν η διδα-
σκαλία εκείνων που δεν σκέπτονται ορθά για τα ιερά μνημόσυνα, δεν ακολουθούν 
τους κανόνες της αγίας Εκκλησίας μας (...) αθετώντας την πίστη σε όσα είναι απο-
λύτως σωτήρια· αφετέρου δε, η υποστήριξη των αληθειών και των ιερών παρα-
δόσεων της Εκκλησίας.

Ο προς Χριστόν ευχέτης,  
Πενταπόλεως Νεκτάριος

Κ.Β.: 39496, Τιμή: 7,90€

Κ.Β.: 41379, Τιμή: 9,50€

Κ.Β.: 39880, Τιμή: 9,80€

Σπουδάζοντας με έναν άγιο
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΕΝΤΑΠΟΛΕΩΣ

Μελετώντας τις σημειώσεις του 
αγίου και σοφού διδασκάλου των 
ημερών μας, μας δίδεται ολοκάθαρα 
η Ορθόδοξη Ποιμαντική, η αληθινή 
εικόνα της Εκκλησίας μας, η ανα-
λυτική περιγραφή χαρισμάτων και 
καθηκόντων των Ποιμένων, που δια-
κονούν με αυταπάρνηση το Σώμα 
του Χριστού. 
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Κ.Β.: 42279, Τιμή: 12,00€

Κ.Β.: 39601, Τιμή: 14,90€ Κ.Β.: 42500, Τιμή: 15,00€

Άγιοι που Γελούν και Περιγελούν την Ματαιότητα

Άνθρωποι τόσο διαφορετικοί μεταξύ τους, από άλλους 
τόπους, από άλλες εποχές, με άλλον τρόπο ο καθένας, 
πέτυχαν να πιαστούν στον χορό των αγίων. Αγάπησαν 
πάνω και πέρα από όλα τον Χριστό. Ο αγαπημένος μας 
πατήρ Διονύσιος συλλέγει λεπτομέρειες από συναξάρια 
μοναδικά και μας υπενθυμίζει διακηρύσσοντας: «Πίσω από 
την οσιακή βιοτή, την ομολογία ή το μαρτύριο, στο μονα-
στήρι ή στον κόσμο, στην αγορά της πόλης, στο μαγαζί 
ή στο χωράφι τους, οι άγιοι μας απλώνουν ευφρόσυνα 
το χέρι, ως πρόσκληση αγιασμού προς κάθε μετερίζι!».

Προσευχητάριο Ειδικών Περιστάσεων Ά  & Β´

Με προσωπική πείρα ως πνευματικός πατέρας και, συγχρόνως, πιστός στα νάματα της Παράδοσης του αγίου 
Αρσενίου του Καππαδόκου και των άλλων Πατέρων της Εκκλησίας μας, ο πατήρ Διονύσιος συνέταξε συνολικά 
δύο τόμους ενός πολύτιμου, προσευχητικού εγχειριδίου. Παραπέμποντας σε βιβλικά και υμνογραφικά κείμενα, 
παραθέτει με διάκριση ευχές για κάθε περίπτωση. Η αγαπητική λεπτομέρεια των ευχών συγκινεί τον αναγνώστη 
και του φανερώνει για μια ακόμη φορά την άπειρη αγάπη του Κυρίου μας.

Κ.Β.: 38880, Τιμή: 12,50€

Των Αγίων η βοήθεια
π. ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΤΑΜΠΑΚΗΣ

Μια πλούσια συλλογή βίων γνωστών, αλλά και λιγότερο 
γνωστών στο ευρύ κοινό αγίων, μαζί με τα τροπάριά τους. 
Ανάμεσά τους πολλοί νεομάρτυρες. Ένα πόνημα-πολύ-
τιμο βοήθημα στην καθημερινότητά μας. Γράφει ο πατήρ 
Διονύσιος: «Οι άγιοι λειτουργούν σαν θεϊκοί καθρέπτες. 
Μέσα σε αυτούς βλέπεις την ομορφιά και το μεγαλείο του 
Χριστού μας και λαχταράς τον Παράδεισο. Οι άγιοι είναι 
φίλοι και οικείοι του Θεού, αλλά και δικοί μας».

ΝΕΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
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π. ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΤΑΜΠΑΚΗΣ

Κ.Β.: 41328, Τιμή: 8,00€

Κ.Β.: 42112, Τιμή: 11,50€Κ.Β.: 42514

Κ.Β.: 39499, Τιμή: 12,90€

Χάπι-έντ!

Με τούτο το βιβλιαράκι, φίλοι μου, προσπαθούμε να 
ανοίξουμε ένα φεγγίτη στο σκοτεινό αδιέξοδο του σύγ-
χρονου, καταπονημένου ανθρώπου, να ρίξουμε λίγο 
καθάριο φως, τρυγημένο από την καρποφόρα κλημα-
ταριά της αγιορείτικης σοφίας, που έχει μάθει όχι μόνο 
να πετάει, αλλά και να πατάει στην πραγματικότητα...

π. Διονύσιος Ταμπάκης

Μη Φοβού!

Μέσα από τα κείμενα που αφηγούνται ένα διαφο-
ρετικό οδοιπορικό στις πλαγιές του Άθωνα, ο συγ-
γραφέας καταγράφει τη σοφία των ασκητών και 
των Πατέρων ως αντίδοτο στην καταδυνάστευση 
του φόβου, που κυριεύει τον σύγχρονο άνθρωπο. 
Γιατί και πώς ριζώνουν οι φόβοι στην ψυχή μας; 
Ένα βιβλίο αληθινό βάλσαμο!

Να αγιάζεις, να καταλαγιάζεις!

H αγία απαλάδα δεν είναι μια απλή αρετή, αλλά το 
πενταπόσταγμα όλων των αρετών μαζί, καθόσον είναι 
ποτισμένη όλη από αιωνιότητα. Σε αγγίζει τόσο απαλά 
και ευγενικά, ωσάν άγγιγμα Παραδείσου... 
Ο συγγραφέας έρχεται να μας θυμίσει αξίες, που σχε-
δόν έχουμε λησμονήσει στην ταχύτητα και τη σκλη-
ράδα του υλόφρονος, σύγχρονου βίου: ευγένεια, 
διάκριση, ταπείνωση, ησυχία. Ας ακολουθήσουμε τον 
Κύριό μας, που «επέταξε τη καταιγίδι... και εσίγησαν 
τα κύματα αυτής» (Ψαλμ. ρστ́ , 29).

Αγιορείτικες κουβέντες

Μικρά μυστικά για μιαν όμορφη, καθημερινή ζωή 
μέσα από λόγια, που ο συγγραφέας συνέλεξε κατά 
τη διάρκεια των ταξιδιών του στο Περιβόλι της 
Παναγίας.

ΝΕΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
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Κ.Β.: 42095, Τιμή: 10,90€

Μολών λαβέ

Το «Μολών λαβέ» έχει κάτι που στερεώνει ηθικά, 
αλλά ιδίως αγιοπνευματικά. Είναι μια συνέχεια του 
Ελληνισμού. Συνέχεια, που ενώθηκε με τον Χρι-
στιανισμό και έγινε ένα ωραίο πράγμα, που λέγεται 
Ρωμιοσύνη.

Ο πατήρ Ευάγγελος Παπανικολάου, διακονώντας 
ως ιερέας και ως ιατρός τόσο στην Ελλάδα όσο και 
στην ιεραποστολή, σκύβει ψυχή τε και πνεύματι 
πάνω από πρόσωπα και κείμενα, βιβλικά, πατερικά, 
ιστορικά. Και έρχεται να μας μιλήσει για τη μυστική 
δύναμη και την εκ Θεού χάρη, που, πέρα από τον 
χρόνο και τον τόπο, αποκαλύπτονται και στηρίζουν 
τις μεγάλες, μα και τις μικρότερες, μέχρι και τις καθη-
μερινές, ηρωϊκές στιγμές των ανθρώπων.
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π. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

Κ.Β.: 41295, Τιμή: 16,70€

Ιδού, αναβαίνομεν εις την Ανάστασιν

Ο π. Ευάγγελος Παπανικολάου είναι ιατρός 
και ιερέας της Ορθόδοξης Εκκλησίας, που 
διακονεί την Ιεραποστολή στο Καμερούν της 
Αφρικής. Όμως οι περιστάσεις το έφεραν να 
μείνει κοντά μας και να μας εμψυχώνει με τις 
ομιλίες του. Δεν διστάζει να κηρύξει, να φωνά-
ξει, να αυτοσαρκαστεί, με στόχο να μας θυμίσει 
ποιοι είμαστε και προς τα πού πορευόμαστε. 
Και πάνω από όλα να μας θυμίσει την άπειρη 
αγάπη του Κυρίου μας. 

Δεν είναι δικές του επινοήσεις τα όσα λέγει, 
μελετάει πολύ και επίπονα. Και όλη αυτή την 
κοπιώδη μελέτη των Γραφών και της Παρά-
δοσης μας τη μεταφέρει και μας τη δίνει 
όπως ένας γονιός ταΐζει το παιδί του με το 
κουταλάκι, λέγοντας του ιστορίες και κάποτε 
μάλιστα κάνοντάς το και να γελάει. 

Σε αυτό το βιβλίο ο πατήρ Ευάγγελος μας 
προσκαλεί να ζήσουμε μαζί με τους Απο-
στόλους τα Πάθη του Κυρίου και μέσα από 
αυτά να ξαναβρούμε το δικό μας, αναστη-
μένο Πρόσωπο. 

Τα έσοδα του συγγραφέα από αυτό το 
βιβλίο θα προσφερθούν υπέρ των έργων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Καμερούν.
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Το Μεγάλο Μυαλό, π. Ανανίας Κουστένης

Μια εντατική σύνοψη γεγονότων, λόγων και έργων του, με 
παράθεση πλήθους περιστατικών και μαρτυριών για τον 
Ασκητή των Εξαρχείων στο πρώτο μέρος του βιβλίου. Στο 
δεύτερο μέρος ένα απάνθισμα 350 λόγων του μελίρρυ-
του «ποταμού με μισάνοιχτα μάτια», πατρός Ανανία Κου-
στένη, ενώ το κλείσιμο του βιβλίου επιστέφει ένα έγχρωμο 
παράρτημα φωτογραφιών του. Ένα βιβλίο σαν μεγάλος 
ποταμός για τον εμπνευσμένο ποταμό του μεγάλου Ανα-
νία που νόμιζες ότι τα ξέρει όλα με τη χάρη του Θεού, έχο-
ντας όλες τις γνώσεις του Ουρανού και της Γης σε δική 
του απόλυτη λεπτομερή χρήση. Ο συγγραφέας Κώστας Γ. 
Παναγόπουλος γράφει: «Καταλάβαινες αγιότητα κι έκανες 
καλά. Όσα εκείνος τα έκρυβε, τα ξεχείλιζε πάνω του ο Θεός. 
(...) Αυτοπροαίρετα έγκλειστος των Εξαρχείων είχε βρει 
το μονοπάτι της μελέτης και της θυσιαστικής αγιότητας».

Ο κορυφαίος της αγάπης.  
Γέρων Ιωσήφ Βατοπαιδινός

Έλεγε ο ίδιος: «Το φως δεν γεννάται με λόγια, με σχήματα, 
με υποκρίσεις. Το φως είναι φως. Είναι αρετή. Είναι καλο-
σύνη. Είναι πίστις. Είναι αγάπη. Άμα αυτά είναι πάνω μας, 
τότε και σιωπούντες λαλούμε». Το μεγαλύτερο χάρισμα 
του Γέροντος ήταν ότι γνώριζε άριστα το πώς να αποκρύ-
βει την αγιότητά του. Τον πρόδιδε, όμως, η παρουσία, η 
ομιλία, ο λυγμός, το βάθος της ορθόδοξης θεολογίας και 
το συναίσθημά του. Αγάπησε πολύ. Έκλαψε πολύ. Πέρασε 
πολλά. Είναι ο Γέρων Ιωσήφ ο Βατοπαιδινός, ο κορυφαίος 
της αγάπης, ο σπουδαίος της άσκησης, ο μεγάλος της υπο-
μονής απέναντι στις θλίψεις μέσα στον βίο της έμπρακτης 
ταπείνωσης και της δια βίου αφανούς υπερπροσφοράς 
μέσα σε κάθε μοναδικής αξίας συμβολή του.

Κ.Β.: 42105, Τιμή: 17,50€ Κ.Β.: 41673, Τιμή: 16,80€

Το Γεροντικό του Ανανία 

350 πνευματικοί λόγοι

του π. Ανανία Κουστένη

«Στην αιώνια ζωή, τι θα κάνουμε;  

Θα βλέπουμε και θα τραγουδάμε. Βεβαίως!  

Η θέα του Θεού καθώς εστί  

είναι ο προορισμός του ανθρώπου.  

Γι’ αυτό και δε χορταίνει με τίποτε στα εδώ. 

Ό,τι να δει. Ό,τι να ακούσει.  

Ό,τι να απολαύσει.  

Ό,τι να αισθανθεί είναι πολύ λίγο».
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ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΚΩΣΤΑΣ

Βατάτζης, ο πατέρας των Ελλήνων

Μέσα στις σελίδες του βιβλίου αυτού ο συγγρα-
φέας Κώστας Γ. Παναγόπουλος μας παρουσιάζει 
με μοναδικό τρόπο τη μορφή του αγίου Αυτοκρά-
τορα Ιωάννη Γ΄ Δούκα Βατάτζη του Ελεήμoνος. Η 
καλαίσθητη αυτή έκδοση, που περιλαμβάνει και 
ένα έγχρωμο παράρτημα, μας προσφέρει ένα ταξίδι 
στους χρόνους του σημαντικού αυτού αυτοκράτορα, 
σκιαγραφώντας τη μορφή του με γραφή που ρέει 
και μεταδίδει έναν γνήσιο ενθουσιασμό για εκείνον, 
που η παράδοση ονομάζει Μαρμαρωμένο Βασιλιά.

Οι δυό μας πήραμε την Πόλη

Ένα μοναδικό, αντιπολεμικό μυθιστόρημα του συγ-
γραφέα Κώστα Παναγόπουλου, που πλέκει με μαε-
στρία τους πόθους και τις αγωνίες της ανθρώπινης 
ψυχής, που ζει και αγωνίζεται, με τους πόθους ενός 
ολόκληρου έθνους, που αγωνίζεται και προσμένει.

Κ.Β.: 41998, Τιμή: 14,50€ Κ.Β.: 42291, Τιμή: 10,90€

Τα κορίτσια παίζουν πόλεμο

Ένα βιβλίο-ύμνος στη γυναικεία αγιότητα: το μαρτύριο ή ο οσιακός βίος, η ταπεινή, 
βασιλική πορφύρα ή η καθημερινή, έγγαμη βιοτή, όλα γίνονται δρόμοι προς την 
«άλλη ζωή», εκεί όπου δεν υφίσταται σπίλος ή ρυτίδα, αλλά μόνο χαρά αιώνια 
παρά τους πόδας του Κυρίου μας. Οι αγίες μας, κάθε εποχής και κάθε ηλικίας, 
παραμένουν «κορίτσια» λόγω της ακτινοβόλας αγιότητάς τους. Και «παίζουν» για 
να κερδίσουν το ύψιστο Έπαθλον μετά από «πόλεμο», που μόνο με τη Χάρη του 
Θεού νικάται.

Κ.Β.: 42495, Τιμή: 13,50€

ΝΕΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
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ΓΑΝΩΤΗΣ Σ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

Κ.Β.: 41797, Τιμή: 7,50€

Το πασχαλινό δώρο

Το πασχαλινό δώρο, του Κωνσταντίνου 
Γανωτή, αποτελεί μια συλλογή κειμένων 
με σκέψεις, μνήμες και ιστορίες από το 
τετράδιο ενός παππού. Ο αγαπημένος, 
παραμυθητικός δάσκαλος μέσα από τα 
δυνατά κείμενα και τα αλληγορικά παρα-
μύθια του μας μιλά με θάρρος και τρυ-
φερότητα για τον θάνατο, ιδωμένο μέσα 
από το πρίσμα της Ανάστασης. Ένα πολύ-
τιμο βιβλίο για όποιον ψάχνει έναν λόγο 
παρηγοριάς, ελπίδας και χαράς.

Κυκλοφορούν επίσης  
από τις Εκδόσεις Άθως/Παιδικά
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Κ.Β.: 2180, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2260, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2595, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2165, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2300, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2246, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2171, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2550, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2215, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2299, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2560, Τιμή: 14,20€

Κ.Β.: 2247, Τιμή: 14,20€

O πρόλογος της Αχρίδος 
ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΕΛΙΜΙΡΟΒΙΤΣ

12 τόμοι – 365 συντροφιά με τους αγίους και το Ευαγγέλιο 

Ο άγιος Νικόλαος Βελιμίροβιτς υπήρξε ένας από τους σοφότερους ανθρώ-
πους του 20ού αιώνα. Κάτοχος διδακτορικών τίτλων, γνώστης επτά γλωσ-
σών, ερευνητής της φιλοσοφίας.  Παράλληλα ομολόγησε την Αλήθεια 
και τον Χριστό σε δύσκολους καιρούς. Ο Πρόλογος είναι ένα πνευματικό 
ημερολόγιο, που έγραψε από αγάπη για τον σύγχρονο άνθρωπο και δια-
βάζεται μέχρι σήμερα σε όλα τα μήκη και πλάτη της γης. 

Το έργο, μεταφρασμένο από τη Χαρά Λιαναντωνάκη, κυκλοφορεί σε 12 
τόμους, έναν για κάθε μήνα, φιλοτεχνημένους με χάρη από τη Χριστίνα 
Δουληγέρη-Παπαθέου.
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π. Ανδρέας Αντωνάκης

π. Γεώργιος Σταματάκης Ένας παπάς  
των ηπειρώτικων βουνών

Και πατέρας και ποιμένας. 
Έγγαμοι ιερείς της εποχής μας και το αποτύπωμά τους στις 
καρδιές των παιδιών τους.

Μία μνημειώδης έκδοση, σε ένα συλλογικό έργο που συγκεντρώνει 
πολύτιμες μαρτυρίες σύγχρονων συγγραφέων, επιστημόνων αλλά 
και ιερέων, παιδιών και εγγονών εγγάμων ιερέων της εποχής μας. 
Ταπεινά καταθέτουν τις αναμνήσεις τους από τη ζωή τους κοντά 
σε αγωνιστές λευίτες, οι οποίοι τίμησαν το διακόνημα που τους 
ανέθεσε η Εκκλησία, προσφέροντας παράλληλα την πατρική τους 
στοργή στην οικογένεια τους. Στις σελίδες του βιβλίου ζωντα-
νεύουν οι ενάρετες μορφές μιας προσιτής ιεροσύνης. Ιερείς της 
διπλανής πόρτας. 

Την έκδοση προλογίζει η πρεσβυτέρα Ελένη Λεφάκη-Στάτη από τον 
Αρχάγελλο της Ρόδου, ενώ στην εισαγωγή παρατίθεται ένα κείμενο του 
Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη για τον πατέρα του π. Αδαμάντιο. 

Τα υπόλοιπα κείμενα υπογράφουν: 
Γεώργιος Αντωνάκης, για τον παπα - Αντρέα Αντωνάκη, Νικόλαος Στα-
ματάκης, για τον παπα-Γιώργη Σταματάκη, π. Διονύσιος Ταμπάκης, για 
τους Χριστομαραθωνοδρόμους ιερείς των ηπειρώτικων βουνών, Πορ-
φύρης Νταλιάνης, για τον π. Στέφανο Νταλιάνη, βοηθό του αγίου Ευμε-
νείου, Σταυρούλα Σεϊτανίδου-Σταμάτη, για τον π. Κωνσταντίνο Στρα-
τηγόπουλο, Νίκη Γαλάνη, για τον πατέρα της πατέρα Ανάργυρο, Μαρία 
Κοτοπούλη, για τον παππού της π. Ανδρέα Ριζογιάννη,, Σταύρος, Βασί-
λης, Νεκτάριος, Παρασκευή και Παύλος Πουλογιαννόπουλος για τον 
π. Πέτρο Πουλογιαννόπουλο, Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, για τον 
πατέρα του π. Γεώργιο Παπαγεωργίου, Γεώργιος Παπαθανασόπουλος 
για τον παππού του π. Γεώργιο Ψαλτόπουλο.

Κ.Β.: 42471, Τιμή: 16,50€

π. Στέφανος Νταλιάνης
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π. Κωνσταντίνος Στρατηγόπουλος π. Ανδρέας Ριζογιάννης π. Ανάργυρος Γαλάνης

 Μαζί με τα παραπάνω θησαυρίζονται 
και κείμενα που έχουν συγγράψει οι: 
Αρχιμ. Δοσίθεος, ηγούμενος Τατάρνης 
για τους εγγάμους ιερείς της Πόλης, 
Δημήτριος Γ. Μεταλληνός για τον π. 
Γεώργιο Μεταλληνό, Αρχιμανδρίτης 
Μεθόδιος Κρητικός για τον παπα-
Γιώργη Κρητικό, π. Βασίλειος Χριστο-
δούλου, για τον παπα-Γιώργη Σκόν-
δρα, π. Βίργκιλ Γκεοργκίου, για τον π. 
Κωνσταντίν Γκεοργκίου και η Ελπίδα 
Πατεράκη με το κείμενο «Παπαδοπαί-
δια με φτερά».

π. Πέτρος Πουλογιαννόπουλοςπ. Γεώργιος Παπαγεωργίου

αρχ. Δοσίθεος Ι.Μονής Παναγίας 
Τατάρνης Ευρυτανίας

π. Γεώργιος Δ. Μεταλληνός π. Γεώργιος Κρητικός

π. Κωνσταντίνος Σκόνδρας π. Μιχαήλ Πατεράκης π. Βασίλειος Στάτης  
και η πρεσβυτέρα του
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Κ.Β.: 40864, Τιμή: 24,00€

Κ.Β.: 41706, Τιμή: 11,00€

Άγιοι της Αμερικής
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΣΑ ΠΟΤΑΜΟΥ

Η αχανής ήπειρος της Αμερικής έχει συνδεθεί με την 
οικονομική, τεχνολογική και πολιτιστική πρόοδο των 
τελευταίων αιώνων. Ωστόσο εκείνο που ίσως να μην είναι 
ευρέως γνωστό είναι οι θαυμαστοί καρποί, που απέφερε 
η Ορθόδοξη Εκκλησία, με την παρουσία της εκεί στον 
Νέο Κόσμο. Ιδιαίτερα στη διάρκεια του 20ού αιώνος μία 
χορεία θαυμαστών εργατών του θείου αμπελώνος της 
Αγίας μας Εκκλησίας έσπειρε στην γη της Αμερικής τον 
σπόρο του Χριστού, ο οποίος αυξήθηκε εκατονταπλα-
σίως. Οι νέοι αυτοί απόστολοι του Χριστού αγιάστηκαν 
οι ίδιοι και μετάγγισαν την αγιαστική χάρη του Θεού στον 
Νέο Κόσμο.

Μαρία η Ψηλή
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΣΑ ΠΟΤΑΜΟΥ

Μία αληθινή, σύγχρονη Ταβιθά, η Μαρία ανάλωσε όλες τις δυνάμεις της ψυχής 
και του καταπονημένου σώματός της στη διακονία των συνανθρώπων της. Ένα 
πλήθος ανθρώπων, κληρικών και λαϊκών, με τη μητρική συμβολή και βοήθεια 
της Μαρίας, μπόρεσαν να βρουν και να πραγματώσουν την κλήση τους σε αυτήν 
τη ζωή. Ο βίος της Μαρίας δεν υστερεί από τους βίους των αγίων της Εκκλησίας 
μας. Διήλθε την οδό του μαρτυρίου με απόλυτη παράδοση στο θέλημα του Θεού, 
όχι μόνο χωρίς ποτέ να γογγύσει, αλλά διατηρώντας πάντοτε πρόσχαρη διά-
θεση, με χαρά και χαμόγελο, αποδίδοντας δόξα στον Θεό κάθε ώρα και στιγμή. 

Μητροπολίτης Λεμεσού Αθανάσιος

Άγιοι Βασιλομάρτυρες Ρομάνοφ
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΣΑ ΠΟΤΑΜΟΥ

Η δυναστεία των Ρομάνοφ κυβέρνησε τη Ρωσ-
σία επί 300 συνεχή έτη (1613-1917). Ο τελευ-
ταίος και μαρτυρικός κλάδος της τσαρικής οικο-
γένειας βιογραφείται στο παρόν έργο με πλούσιο 
ιστοριογραφικό υλικό ημερολογίων, επιστο-
λών, φωτογραφιών και άλλων ντοκουμέντων. 
Ο τόμος συνοδεύεται από οπτικό ψηφιακό δίσκο 
και προλογίζεται από τον Ηγούμενο της Ι.Μ. 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους αρχιμανδρίτη Εφραίμ. 

Κ.Β. (δεμένο): 39878, Τιμή: 30,00€
Κ.Β. (άδετο): 39877, Τιμή: 24,00€



17

Θ
Ε

Ο
Λ

Ο
Γ

ΙΚ
Ο

Σ
 Κ

Α
ΤΑ

Λ
Ο

Γ
Ο

Σ
Ε

Κ
Δ

Ο
Σ

Ε
ΙΣ

 Α
Θ

Ω
Σ

Νίκη Χριστού παγκόσμιος
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ  
ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΣΑ ΠΟΤΑΜΟΥ

Η ανθρώπινη Ιστορία απέδειξε επανειλημμένως στο 
παρελθόν, το έδειξε όμως εναργέστερα κατά τον 20ό 
αιώνα, ότι ανάλογη προς το μέγεθος της παγκόσμιας 
καταστροφής και παρακμής του ανθρωπίνου πνεύμα-
τος αναδεικνύεται και η δοξασμένη νίκη της Εκκλησίας.

Ασματική Ακολουθία και Παρακλητικός Κανών 
των Αγίων Βασιλομαρτύρων Ρομάνοφ

Οι άγιοι Ιωάννης της Κροστάνδης και Ιωάννης Μαξίμοβιτς, καθώς και πατέρες της 
Όπτινα είχαν μιλησει επανειλημμένα για την αγιότητα της μαρτυρικής, τσαρικής 
οικογένειας Ρομάνοφ. Για τις ιερές ακολουθίες προς τιμήν τους, αλλά και για την 
καθημερινή χρήση των προσευχομένων αδελφών, οι Ιερές Μονές Τιμίου Προ-
δρόμου Μέσα Ποταμού και Μαχαιρά ανέλαβαν την υμνογράφηση στα Ελληνικά.

Κ.Β.: 39839, Τιμή: 6,00€

Κ.Β.: 40386, Τιμή: 8,00€

Ο όσιος Γέροντας 
Ιωσήφ ο Ησυχαστής
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΣΑ ΠΟΤΑΜΟΥ

Οι πατέρες της Ι. Μ. Τιμίου Προδρόμου Μέσα Ποτα-
μού αφιερώνουν πόνημα ευσεβείας και τιμής στον 
όσιο Γέροντα Ιωσήφ τον Ησυχαστή, μία από τις πιο 
σημαντικές μορφές του αθωνικού μοναχισμού του 
20ού αιώνα. 

Κ.Β.: 39838, Τιμή: 6,50€
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Κ.Β.: 41194, Τιμή: 19,50€Κ.Β.: 42399, Τιμή: 23,50€

Φως μέσα από τα κάγκελα 
ΑΤΓΟΥΝΤ ΦΡΑΝΚ και ΡΑΧΗΛ

Οι αυτοβιογραφίες του μετανοημένου Φρανκ Άτγουντ, 
που λίγο πριν την εκτέλεσή του εκάρη μοναχός, και της 
συζύγου του Ραχήλ Άτγουντ, που θα συγκλονίσουν τον 
αναγνώστη. Μια ιστορία που αποδεικνύει πως η Χάρη 
του Θεού μπορεί να φτάσει και να φωτίσει την ψυχή κάθε 
ανθρώπου, ακόμα και μέσα στην πιο απομονωμένη φυλακή 
υψίστης ασφαλείας.

Η Σταύρωση του Βασιλιά της Δόξης - Η εκπληκτική 
ιστορία και το μεγαλειώδες μυστήριο των Παθών 
Ι. Μ. ΜΑΧΑΙΡΑ

Οι εκδόσεις Άθως σε συνεργασία με την Ιερά Μονή Μαχαιρά 
Κύπρου με μεγάλη χαρά ανακοινώνουν την κυκλοφορία 
στα ελληνικά του βιβλίου Η Σταύρωση του Βασιλιά της 
Δόξης. Το βιβλίο έχει γράψει η διακεκριμένη θεολόγος 
στις ΗΠΑ, πρεσβυτέρα Ευγενία Σκαρβέλη - Κωνσταντίνου. 
Μέσα στις σελίδες του βιβλίου ξετυλίγονται τα γεγονότα 
της σημαντικότερης εβδομάδας στην ιστορία της ανθρω-
πότητας. Ένα ταξίδι στη σημαντική εκείνη εβδομάδα, πίσω 
από τα χνάρια του Χριστού και των Αποστόλων, μέχρι τη 
Σταύρωση και την Ανάσταση του Κυρίου μας. 
Σχέδια: Τάσος Μοτίτης

«Όταν σημάνουν οι καμπάνες…» 
Οι τρεις πασχάλιοι μάρτυρες της Όπτινα
ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ -  
ΜΟΝΑΧΟΣ ΘΕΡΑΠΩΝ - ΜΟΝΑΧΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΣ

Κυριακή του Πάσχα του 1993: στο καμπαναριό και την 
αυλή του μοναστηριού της Όπτινα τρεις μοναχοί, ο ιερο-
μόναχος Βασίλειος, ο μοναχός Θεράπων και ο μοναχός 
Τρόφιμος, έχασαν τη ζωή τους κάτω από το μαχαίρι ενός 
αντίθεου δολοφόνου.

Μέσα από ημερολογιακά τους κείμενα, προσωπική αλλη-
λογραφία, αλλά και μαρτυρίες και θαύματα, ας παρακο-
λουθήσουμε δυνατές στιγμές της ζωής των τριών, θαυ-
μαστών, σύγχρονών μας μαρτύρων.

Κ.Β.: 40835, Τιμή: 13,90€
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Ταξίδι με την ευχή (+DVD)

NORRIS-SYMEON JEWETT CHUMLEY, Ph.D., 
Ι. Μ. Μ. ΒΑΤΟΠΑΙΔΊΟΥ

Τον 7ο αιώνα ένας μοναχός από τα Ιεροσόλυμα, ο Ιωάν-
νης Μόσχος, πήρε μαζί του τον μαθητή του, Σωφρόνιο, 
σε ένα μακρύ ταξίδι με σκοπό να του διδάξει τα μυστικά 
της προσευχής. Μαζί επισκέφθηκαν τα μοναστήρια και 
τα ασκητήρια της εποχής, ζητώντας απλώς έναν λόγο ή 
μια διδασκαλία περί προσευχής.

Εμπνευσμένοι από τον Ιωάννη Μόσχο δύο σύγχρονοι 
προσκυνητές από τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερι-
κής, ο σκηνοθέτης και συγγραφέας δρ Συμεών-Νόρρις 
Τσάμλεϊ και ο ιερέας πατήρ Ιωάννης ΜακΓκάκιν, ρουμανι-
κής καταγωγής, αποφασίζουν να πραγματοποιήσουν ένα 
παρόμοιο, μακρύ οδοιπορικό. Ξεκινούν από τις ερήμους 
της Αιγύπτου και ταξιδεύουν στην Ελλάδα και στο Άγιον 
Όρος. Συνεχίζουν το ταξίδι τους στη Ρουμανία και στην 
Ουκρανία και καταλήγουν στη Ρωσία, συλλέγοντας μέσα 
από τα μοναστήρια πλήθος γνώμες σύγχρονων πατέρων 
και μητέρων σχετικά με τη νοερά προσευχή του Ιησού.

Σε ένα σύντομο και ευχάριστα γραμμένο βιβλίο ο Νόρρις 
Τσάμλεϊ κατέγραψε το ημερολόγιο αυτού ακριβώς του 
ταξιδιού. Παράλληλα η ταινία, που συνοδεύει την έκδοση, 
καταγράφει με καλλιτεχνική ευαισθησία τις κυριότερες 
στιγμές του οδοιπορικού. Η ταινία έχει προβληθεί από 
200 τοπικά, τηλεοπτικά κανάλια στις ΗΠΑ και την έχουν 
παρακολουθήσει εκατομμύρια θεατές.

Ανάμεσα στους πατέρες, που μιλούν για τη Νοερά Ευχή, 
είναι και ο κεκοιμημένος σήμερα Γέροντας Θεόφιλος 
Παραϊάν, καθώς και ο μακαριστος πρώην Πατριάρχης 
Ρουμανίας, κυρός Θεόκτιστος.

Κ.Β.: 40731, Τιμή: 17,50€
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Κ.Β.: 41837, Τιμή: 10,00€

Ευχολόγιον Μαθητιώσης Νεολαίας
π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, ΗΓΟΥΜΕΝΗ ΙΣΙΔΩΡΑ ΞΕΚΟΥΚΗ

Πρόκειται για ένα ιερατικό ευχολόγιο με ευχές γραμμένες 
ειδικά για μαθητές και φοιτητές, αλλά και τους γονείς και 
τους δασκάλους τους, που έχουν ανάγκη πνευματικής 
στήριξης και ψυχικής ανάπαυσης τη δύσκολη περίοδο των 
εξετάσεων. Το βιβλίο επιμελήθηκαν ο πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Χριστοδούλου και η Γερόντισσα Ισιδώρα Αγιε-
ροθεΐτισσα και φέρει την έγκριση της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.  

ΙΕΡΑΤΙΚΌ ΜΕ ΤΗΝ ΈΓΚΡΙΣΗ  

ΤΗΣ ΙΕΡΆΣ ΣΥΝΌΔΟΥ

Κ.Β.: 41758, Τιμή: 6,50€

Η Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου
ΔΑΚΗ-ΚΑΛΑΜΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Η προσεγμένη έκδοση του Ακαθίστου Ύμνου με από-
δοση στη νεολληνική γλώσσα από τη φιλόλογο Ελένη 
Καλαμαρά αποτελεί ένα πολύτιμο βοήθημα ειδικά για 
την περίοδο της Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Ο Ακάθιστος 
Ύμνος μας συντροφεύει όλη τη χρονιά. Στη διάρκεια της 
Σαρακοστής με την ομώνυμη ακολουθία κάθε Παρα-
σκευή, αλλά και στις καθημερινές μας προσευχές με την 
απαγγελία του μαζί με το Μικρό Απόδειπνο. 

Κ.Β.: 41793, Τιμή: 16,80€

Ρόδον το αμάραντον, χαίρε!
π. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Η ακολουθία των Χαιρετισμών στο πλαίσιο της ακολουθίας 
του Μικρού Αποδείπνου, καθώς και στη διάρκεια της Μεγά-
λης Σαρακοστής, εντάσσεται στη ορθόδοξη, λειτουργική 
τάξη της Εκκλησίας μας. Ο πατήρ Δημήτριος Αθανασίου με 
τρόπο ευχάριστο και ευανάγνωστο παραθέτει όχι μόνο το 
κείμενο των Χαιρετισμών και τη μετάφρασή του, αλλά και 
όσα η ενδελεχής του ιστορική, φιλολογική, λειτουργική 
και θεολογικη έρευνα απέδωσε.

Κ.Β.: 2008, Τιμή: 8,00€

Η Θεοτόκος 
ΑΓΙΟΣ ΦΙΛΟΘΕΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ

Ο αφηγηματικός λόγος του αγίου Φιλοθέου αναφέ-
ρεται στην Κοίμηση και τη Μετάσταση της Θεοτόκου  
φανερώνοντας το θεολογικό βάθος της σκέψης του 
αγίου και την ευλάβειά του προς την Παναγία. Η από-
δοση στη νέα Ελληνική το φέρνει κατ́  ευθείαν στην 
καρδιά μας.
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Κ.Β.: 42148, Τιμή: 9,50€

Μητέρα 
Εγκυμοσύνη, τοκετός,  
σαραντισμός και η βοήθεια του Θεού
π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Το βιβλίο περιέχει παρηγορητικά και συμβουλευτικά 
κείμενα για την πρώτη περίοδο της μητρότητας, σχετικά 
με την πρόνοια της Εκκλησίας μας για τη νέα μητέρα 
και το μωρό. Επιπλέον περιέχει ευχές της Εκκλησίας 
για την εγκυμοσύνη, τον σαραντισμό και τις προβαπτι-
σματικές ευχές.

Κ.Β.: 40757, Τιμή: 15,90€

Το μυστήριο της εν Χριστώ συζυγίας
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Το καλαίσθητο αυτό βιβλίο είναι μία εμπεριστατωμένη, 
θεολογική και ποιμαντική προσέγγιση στο μυστήριο του 
γάμου. Το βιβλίο αυτό αποτελεί καρπό της πολύχρονης, 
ποιμαντικής διακονίας του π. Δημητρίου Αθανασίου στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία μας, αλλά και διεξοδικής έρευνας στα 
κείμενα των πατέρων. Μέσα στις σελίδες του βρίσκονται 
απαντήσεις σε όλα σχεδόν τα ζητήματα, που απασχολούν 
τον έγγαμο βίο και την οικογένεια. 

Άνοιξε το παράθυρο!  
7 εβδομάδες συντροφιά μέσα στη Σαρακοστή
ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗ - ΧΙΟΝΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

Το βιβλιαράκι αυτό, με τα μικρά κείμενα από την Αγία 
Γραφή και τους Αγίους της Εκκλησίας μας, θα γίνει μια 
συντροφιά στις επτά εβδομάδες της Σαρακοστής μέχρι 
την Ανάσταση. Με την ελπίδα πως μέσα από τα κείμενα 
οποιοσδήποτε αναζητά τη συνοδοιπορία, θα βρει την 
παρηγοριά και τη ζεστασιά που προσφέρει η πίστη.

Ψάχνω την ψυχή μου
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΜΕΣΑ ΠΟΤΑΜΟΥ

Ο άγιος Γαβριήλ (1825-1896), επίσκοπος Ιμερετίας Γεωρ-
γίας για 36 χρόνια, υπήρξε ένας αφοσιωμένος, πνευμα-
τικός πατέρας. Ταξιδεύοντας ακόμη και στις πιο απομα-
κρυσμένες περιοχές, πραγματοποιούσε μέχρι και τέσσερις 
ομιλίες σε μία μέρα, στις διάφορες ενορίες του αγαπημέ-
νου του ποιμνίου. Μερικές από αυτές, τις θεόπνευστες 
ομιλίες σχετικά με το Τριώδιο, τη Μεγάλη Τεσσαρακοστή 
και τη Μεγάλη Εβδομάδα, έχουμε την ευλογία να διαβά-
σουμε στο ανά χείρας βιβλίο.

Κ.Β.: 42072, Τιμή: 12,50€ Κ.Β.: 42073, Τιμή: 12,90€
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Εκείνοι που μίλησαν με τον Θεό – Γένεση
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Λ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Αγία Γραφή... το πιο πολυδιαβασμένο βιβλίο όλων των 
εποχών, αλλά και με πολλά, δυσνόητα σημεία. Κάποιες 
από τις διηγήσεις της ακούγονται αλλόκοτες και ακατανό-
ητες για τον σύγχρονο άνθρωπο. Στις σελίδες του βιβλίου 
αυτού θα απολαύσουμε τις συναρπαστικές ιστορίες των 
Δικαίων της Παλαιάς Διαθήκης, εκείνων που μίλησαν με 
τον Θεό, αλλά θα πάρουμε και ξεκάθαρες απαντήσεις σε 
πολλά από τα ερωτήματά μας αντλώντας από τη σοφία 
των αγίων μας.

Κ.Β.: 41892, Τιμή: 15,50€

Κ.Β.: 38684, Τιμή: 9,80€

Κ.Β.: 39041, Τιμή: 9,80€

Κ.Β.: 38685, Τιμή: 0,90€

Ο Χριστός ανάμεσά μας
ΔΑΝΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, 
ΧΑΤΖΗΘΑΝΑΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Η Θεία Λειτουργία βήμα-βήμα με λόγια απλά και κατανο-
ητά. Οι συγγραφείς του, γονείς και εκπαιδευτικοί, στηρί-
χθηκαν σε έγκυρες πηγές και στις συμβουλές Αγιορειτών 
πατέρων.

Αφίσα για τη Θεία Λειτουργία

Ένδυμά μας ο Χριστός
ΔΑΝΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, 
ΧΑΤΖΗΘΑΝΑΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Το μυστήριο του αγίου Βαπτίσματος και του Χρίσματος 
με λόγια απλά και κατανοητά.  Οι συγγραφείς του, γονείς 
και εκπαιδευτικοί, στηρίχθηκαν σε έγκυρες πηγές και στις 
συμβουλές  Αγιορειτών πατέρων.
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Νοσταλγοί του Ουρανού ΤΌΜΟΙ Ά  ΚΑΙ Β´
ΧΑΤΖΗΘΑΝΑΣΗ-ΠΑΤΣΑΛΟΥ ΙΟΥΛΙΤΑ, ΠΑΤΣΑΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Για την ουράνια καταγωγή, αλλά και τον ουράνιο προορισμό του ανθρώπου, όπως τα βεβαιώνει η μακραίωνη εμπει-
ρία της Ορθόδοξης Εκκλησίας, μιλά το βιβλίο αυτό. Μέσα στις σελίδες του θα ανακαλύψει ο αναγνώστης όλες τις 
απαντήσεις, που έχει ανάγκη η διψασμένη του ψυχή, σχετικά με την ύπαρξη του Θεού και των επουρανίων δυνά-
μεων, τη δημιουργία, αλλά και το τέλος αυτού του κόσμου, την ψυχή του ανθρώπου, την ελευθερία, το κακό, τον 
θάνατο, τον Παράδεισο, την Κόλαση.

Κ.Β. Τόμος Ά : 41405, Τιμή: 14,90€ Κ.Β. Τόμος Β :́ 41406, Τιμή: 14,50€

Γέρων Αμβρόσιος Λάζαρης  
Ο πνευματικός της Ι.Μ. Δαδίου
Ι. Μ. ΔΑΔΙΟΥ «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ»

Οι εκδόσεις ΑΘΩΣ τιμούν τον Γέροντα Αμβρόσιο, πνευμα-
τικό της Ι.Μ. Δαδίου και επιστήθιο φίλο του οσίου Πορφυ-
ρίου, με μια πλούσια έκδοση αφιερωμένη στη ζωή και στις 
διδαχές του. Το υλικό συγκέντρωσε μετά από μακροχρόνια 
έρευνα ο φιλόλογος και συγγραφέας Μιχάλης Λεβέντης. 
Η έκδοση γίνεται με την ευλογία και εποπτεία της Ιεράς 
Μονής Δαδίου και προλογίζεται από τον νυν μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και τον μακαριστό προκάτοχό του 
κ. Νικόλαο.

Κ.Β.: 40999, Τιμή: 25,00€ Κ.Β.: 39804, Τιμή: 18,00€

Το Γεροντικό του Αγίου Όρους
ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ένα βιβλίο με τα πνευματικά κατορθώματα των πατέρων, 
εκείνα που κατά καιρούς διηγήθηκαν σεβάσμιοι Γεροντά-
δες και αποτελούν τη ζωντανή παράδοση των μοναχών 
του Αγίου Όρους. Ιερές αποκαλύψεις, οπτασίες, προφη-
τείες, θεοφώτιστα παραγγέλματα εκείνων, που αγίασαν 
το Όρος και αγιάστηκαν εν αυτώ, καταγεγραμμένα σε 
γλώσσα, που μιλά στην ψυχή μας.
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Ο πατέρας μου

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Μ. ΜΑΡΙΟΣ

Δυναμικά πράος. Πάντα ευγενής και γελαστός. Θεολόγος της καρδιάς. Ιεροκήρυ-
κας ακούραστος, εργάτης του Ευαγγελίου. Μαχητικός υπηρέτης των χριστιανι-
κών και εθνικών αξιών. Αταλάντευτα στρατευμένος στο όραμα της Ένωσης της 
Κύπρου με τη Μητέρα-Ελλάδα. Μέλος της ΕΟΚΑ (1955-1959) και κρατούμενος 
για 18 μήνες στο στρατόπεδο συγκέντρωσης των Άγγλων. Δεν άσκησε ποτέ την 
τέχνη των ηθικών εκπτώσεων.

Κ.Β.: 41277, Τιμή: 7,90€

Το Μπλε του Παρνασσού

ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Ας ακολουθήσουμε τον Μιχάλη Λεβέντη σ’ ένα ταξίδι 
για το πριν και το τώρα, για το ζωντανό και το απόν, 
για το θνητό και το αθάνατο. Ας ακολουθήσουμε την 
πορεία, που σηματοδοτεί ο εύζωνας του εξωφύλλου, 
όλη του τη ζωή στρατιώτης αμβροσίας ακτίστου. Και 
μετά θάνατον περισσότερο παρών από ποτέ. Το Μπλε 
του Παρνασσού καθρεφτίζει ουρανό και θάλασσα 
μαζί, σ’ ένα βιβλίο που ανασταίνει. 

Κ.Β.: 41029, Τιμή: 9,00€

Από μια κρυφή γωνιά του κόσμου
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΟ

Υπάρχει εν τέλει αμφοτεροδέξιος; Όπως και ο μπάρμπας, 
σπανίζει, αλλά υπάρχει! Όχι, καμία σχέση με δεξιά και αρι-
στερά, πολιτικά τερτίπια, αλλού είναι η επιδεξιότητά του. 
Είναι εκείνος, που όσα «στραβά» και ανάποδα και αν του 
συμβαίνουν στη ζωή του, όπως ασθένειες, θλίψεις, απώ-
λειες, αποτυχίες, θάνατοι αγαπημένων προσώπων και άλλα 
παρόμοια, που στην αφελή μας σκέψη «εικονίζονται» ως 
«αριστερά», εκείνος τα χειρίζεται ως «δεξιά». Δηλαδή ως 
κάτι που ο καλός Θεός ευδόκησε, επέτρεψε ή παραχώ-
ρησε στη ζωή του, από το οποίο μπορεί να αποκομίσει 
όφελος πνευματικό. 

Κ.Β.: 41594, Τιμή: 8,90€
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Κ.Β.: 41593, Τιμή: 11,00€

Στο Χριστό στο Κάστρο
ΠΑΠΑΔΙΑΜΆΝΤΗΣ ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΣ

Ένα από τα ωραιότερα, χριστουγεννιάτικα διηγήματα 
του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη παρουσιάζεται στην 
έκδοση αυτή, μαζί με τη θεατροποιημένη απόδοσή 
του σε ηχητικό δίσκο με κεντρική αφηγήτρια τη Σοφία 
Χατζή και πρωταγωνιστή τον Κωνσταντίνο Μπίσαλα. H 
μουσική είναι του Στέφανου Δορμπαράκη. Την έκδοση 
εμπλουτίζουν κείμενα του φιλολόγου Κώστα Γανωτή 
και κοσμούν τα έργα του ζωγράφου Χρήστου Κεχα-
γιόγλου. 

Πάσχα Ρωμέικο

ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Ο τόμος αυτός είναι καρπός μίας αυθόρμητης ανάγκης να 
ξεκινήσουμε ένα προσκύνημα στα πασχαλινά διηγήματα του 
Παπαδιαμάντη και να τον αφήσουμε να μας οδηγήσει. Επι-
λέξαμε οκτώ από τα διηγήματα αυτά: Πάσχα Ρωμέικο, Χωρίς 
στεφάνι, Ο Αλιβάνιστος, Παιδική Πασχαλιά, Λαμπριάτικος 
ψάλτης, Στην Αγι-Αναστασιά, Εξοχική Λαμπρή, Η βλαχο-
πούλα. Η καλαίσθητη έκδοση συνοδεύεται από έναν πλού-
σιο, ηχητικό δίσκο, που περιέχει την προφορική αφήγηση 
των διηγημάτων από τη Σοφία Χατζή.

Κ.Β.: 41290, Τιμή: 12,00€

Η αποκάλυψη του Πορφυρού Κώδικα
ΧΑΤΖΗΘΑΝΑΣΗ-ΡΕΠΠΑ ΕΥΓΕΝΙΑ

Κωνσταντινούπολη, 840 μ.Χ. Στο καλλιγραφικό εργαστή-
ριο της μονής των Στουδίου ένας απαράμιλλης ομορφιάς 
πορφυρός κώδικας γεννιέται.
Όμως τα χρόνια είναι σκοτεινά και η Εικονομαχία μαίνεται…
Δυο αρχοντόπουλα και μια άσημη κοπέλα, το αυτοκρατο-
ρικό παλάτι κι ένα φτωχόσπιτο, το κατανυκτικό μοναστήρι 
και η πολυάνθρωπη Κωνσταντινούπολη. Κόσμοι διαφο-
ρετικοί που συμπλέκονται, μάχονται και έλκονται, καθώς 
ο κώδικας αποκαλύπτει τα μυστικά του.
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Κ.Β.: 41963, Τιμή: 16,00€ Κ.Β.: 42140, Τιμή: 11,00€

Η χορωδία του Τιτανικού 
ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΣΙΣΚΗΡΕΑΣ

Τα μικρά διηγήματα που περιέχει το βιβλίο έχουν πρω-
ταγωνιστές ανθρώπους απλούς, αλλά και κάποιους αγί-
ους, των οποίων η ζωή άλλαξε τον κόσμο. Μέσα από τις 
ιστορίες αυτές ο συγγραφέας Κυριάκης Κισκηρέας καλεί 
τον αναγνώστη σ’ ένα ταξίδι ανάμεσα στο παρόν και το 
παρελθόν. Με ανάλαφρο, εύθυμο, πνευματώδη, αλλά και 
συγκινητικό τρόπο, που συχνά θυμίζει Παπαδιαμάντη, 
ο συγγραφέας αποτυπώνει στιγμές και γεγονότα. Αυτά, 
άλλοτε είναι συνταρακτικά και άλλοτε πιο απλά, όμως 
πάντοτε αποκαλυπτικά της ανθρώπινης ψυχής. 
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Κ.Β.: 39386, Τιμή: 10,50€

Γυναίκες του πόνου και της ελπίδας 
ΒΙΓΓΟΠΟΥΛΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ

Η Αγγελική, η Αγνή, η Μάνια, μαζί με την Αλίκη και την 
Ελένη, είναι γυναίκες της διπλανής πόρτας. Γυναίκες με 
αγωνιστικό πνεύμα, που ξεπέρασαν τις δυσκολίες, με 
πίστη και αποφασιστικότητα, γιατί θεώρησαν το καλό 
ως ανάγκη. Μπορεί κάποτε να τις συναντήσαμε και εμείς, 
ίσως και να τις προσπεράσαμε αδιάφορα. Όμως τώρα 
έρχονται να τις γνωρίσουμε καλύτερα μέσα από τις τρυ-
φερές τους ιστορίες. 
Η Μυρσίνη Βιγγοπούλου, με το ρωμαλέο γράψιμό της, 
μας παραδίδει ένα συγκλονιστικό βιβλίο.

Συναρπαστικοί άνθρωποι

ΧΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ

Μέσα από τις 23 συνεντεύξεις, που περιέχονται στις 
σελίδες αυτού του βιβλίου, ο αναγνώστης θα γνωρίσει 
ανθρώπους, που έζησαν τη ζωή τους αναζητώντας τη 
ζωντανή χαρά. Ταξιδεύοντας σε όλον τον κόσμο, αλλά 
κυρίως μέσα από το πιο δύσκολο ταξίδι, αυτό στον 
εσωτερικό τους κόσμο, μας δείχνουν πώς γίνεται ένας 
άνθρωπος συναρπαστικός. 

Κ.Β.: 41925, Τιμή: 14,50€

Η διατροφή στη νηστεία ΘΕΩΡΊΑ ΚΑΙ ΠΡΆΞΗ
ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Η διαιτολόγος-διατροφολόγος Π. Καρακασίδου παρου-
σιάζει εμπεριστατωμένα όσα πρέπει να γνωρίζουμε για 
τη διατροφή κατά τη νηστεία, ενώ παράλληλα μας προ-
σφέρει νοστιμότατες συνταγές, δοκιμασμένες επί χρόνια 
από την ίδια τόσο στην επαγγελματική της ενασχόληση 
όσο και στην οικογενειακή της ζωή. Στην τρίτη του έκδοση 
το βιβλίο κυκλοφορεί εμπλουτισμένο με τη συνεργασία 
της σεφ/food stylist Eλ. Δελεχά, καθώς και με διατροφι-
κούς πίνακες του διατροφολόγου Στ. Κάρλου.

Κ.Β.: 2687, Τιμή: 29,00€

Τα λουκουμάκια της ψυχής 
ΔΕΛΕΧΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

Ένα χρωμοβιβλίο για καλλιτέχνες κάθε ηλικίας, που 
σκοπό έχει να ξεκουράσει, να γαληνέψει και να στηρίξει 
τον αναγνώστη, καθώς αναζητά λίγη ηρεμία στην καθη-
μερινότητά του. Χαλαρώστε χρωματίζοντας τις σελίδες 
του και διαβάζοντας μικρές, γλυκιές φράσεις, «λουκου-
μάκια» της ψυχής… Γιατί, τελικά, και η ψυχή μας αξίζει... 
ένα κέρασμα!

Κ.Β.: 40832, Τιμή: 8,00€
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Πηγή ιαμάτων ακένωτος 
Άγιος Παρθένιος  
Επίσκοπος Λαμψάκου

ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΓΑΖΕΤΑΣ

Το θαύμα, όπως φυσικά και η αγιό-
τητα,  δεν μπορεί να είναι υπόθεση 
του νου, αλλά της ταπεινής καρδιάς. 
Σε αυτό το εγχείρημα έρχεται να μας 
βοηθήσει η γνωριμία μας με τον ποι-
μένα της Αγάπης, τον άγιο Παρθένιο 
επίσκοπο Λαμψάκου.

Κ.Β.: 41210, Τιμή: 10,60€

Άγιος Φανούριος 
Ο Μεγαλομάρτυρας  
και Θαυματουργός

ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΓΑΖΕΤΑΣ

Μια σημαντική προσφορά του συγγρα-
φέα με τη συλλογή διασταυρωμένων, 
ιστορικών πληροφοριών για τον βίο του 
αγίου Φανουρίου, τις οποίες με κριτική 
προσέγγιση και κοπιώδη προσπάθεια 
αξιοποίησε ο π. Ιωάννης Γαζέτας, για να 
μας προσφέρει αυτή την έκδοση.

Κ.Β.: 40862, Τιμή: 7,50€

Κ.Β.: 2023, Τιμή: 15,21€ Κ.Β.: 42368, Τιμή: 45,00€Κ.Β.: 2033, Τιμή: 50,00€

Πεντηκοστάριον χαρμόσυνον 
† ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Οι ιερές ακολουθίες της Εκκλησίας μας 
από την Κυριακή του Πάσχα μέχρι και 
την Κυριακή των Αγίων Πάντων. Ανα-
φέρεται σε όλα τα γεγονότα με βάση τις 
αγιογραφικές πηγές και την Ιερά Υμνο-
λογία.

Τα Ιδιόμελα των Κυριακών της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής του 
Ιακώβου Πρωτοψάλτου (+CD)
ΤΣΑΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΕΡΕΥΣ

Στο βιβλίο αυτό ο συγγραφέας ασχο-
λείται με τη μουσική ανάλυση των 
επτά ιδιομέλων των Κυριακών της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής.
Συνοδεύεται από CD.

Έκφρασις της Ψαλτικής Τέχνης 
- Τόμος Β 

ΑΓΓΕΛΙΝΑΡΑΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Στον τόμο αυτό θίγονται διάφορα 
θέματα Παραδοσιακής Ψαλτικής, με 
στόχο την εμβάθυνση και βοήθεια 
των ιεροψαλτών στη διακονία τους.

Κ.Β.: 39683, Τιμή: 8,00€

Αγία Ολυμπία η οσιομάρτυς 
ΡΑΛΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Η Βασιλική Ράλλη, η γυναίκα που αξι-
ώθηκε να παραστεί στις ιερές ευρέ-
σεις Νικολάου, Ραφαήλ, Ειρήνης και 
των συν αυτοίς αγίων μαρτύρων της 
Μυτιλήνης, μας μιλά για μία ακόμη οσι-
ομάρτυρα, την αγία Ολυμπία. Η ίδια η 
αγία τής αποκάλυψε την ιστορία του 
μοναστηριού της στα δύσκολα χρόνια 
της Δ́  Σταυροφορίας και το μαρτύριό 
της από βάναυσους πειρατές.
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Κ.Β.: 39451, Τιμή: 5,00€Κ.Β.: 41355, Τιμή: 14,50€Κ.Β.: 42549

Κ.Β.: 2582, Τιμή: 12,44€

Στον Θεό να με πας...
Αρχιμ. ΤΥΧΩΝΟΣ Χ. ΚΟΥΤΣΟΦΙΟΥ

Το βιβλίο αυτό είναι το απόσταγμα έξι 
χρόνων κυριακάτικων συνάξεων. Τα 
κείμενά του είναι γραμμένα με σύγ-
χρονο τρόπο, ώστε να είναι κατανο-
ητά και από εκείνους, που δεν έχουν 
ιδιαίτερη σχέση με την εκκλησιαστική 
ζωή, διψούν όμως να τη γνωρίσουν. 

Η αγάπη που γιατρεύει
Αρχιμ. ΤΥΧΩΝΟΣ Χ. ΚΟΥΤΣΟΦΙΟΥ

Ερμηνευτικές ομιλίες στις κυρια-
κάτικες, ευαγγελικές περικοπές 
μάς παραδίδει ο πατήρ Τύχων Κου-
τσοφιός. Με τη βοήθεια των Πατέ-
ρων της Εκκλησίας μας –παλαιο-
τέρων και συγχρόνων– εμβαθύνει 
στα ευαγγελικά νοήματα. Ο παρών 
τόμος Ά  αφορά στο πρώτο μισό του 
εκκλησιαστικού έτους.

Το μυστήριο της χαράς 
και της ευχαριστίας
π. ΧΡΙΣΤΌΔΟΥΛΟΣ ΜΠΊΘΑΣ

Η θέση των χριστιανών και της 
Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο 
μέσα από το διεισδυτικό βλέμμα του 
εφημερίου του Ιερού Ναού Ταξιαρ-
χών Μοσχάτου.  

Συναπάντημα στη δύση 
π. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Για έναν απλό και ταπεινό ιερέα, που 
διακόνησε σε κάποιο απομακρυσμένο 
χωριό της πατρίδας μας, μιλάει το 
καλογραμμένο αυτό αφήγημα, που 
υπογράφει ο π. Βασίλειος Χριστοδού-
λου, εφημέριος του Ι. Ν. Μεταμορφώ-
σεως του Σωτήρος στην Καλλιθέα. 

Κ.Β.: 2112, Τιμή: 12,68€

Οσμή Ζωής 
ΙΩΣΗΦ ΧΑΡΚΙΟΛΑΚΗΣ  
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΠΡΟΙΚΟΝΝΗΣΟΥ

Ένα πνευματικό ημερολόγιο, που γρά-
φτηκε στην Ελλάδα και στην Αυστρα-
λία και μπορεί να μας συνοδεύσει όλη 
τη διάρκεια του έτους. 

Κ.Β.: 1662, Τιμή: 10,14€

Φώτα και φως
† ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ

Ορθοδοξία και ελληνική Ταυτότητα 
μέσα από τα κείμενα του μακαριστού, 
σύγχρονου Δασκάλου του Γένους μας, 
πατρός Γεωργίου Μεταλληνού. 

ΝΕΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
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Κ.Β.: 1930, Τιμή: 10,14€

Κ.Β.: 2297, Τιμή: 7,46€ Κ.Β.: 2278, Τιμή: 7,54€ Κ.Β.: 1822, Τιμή: 18,25€ Κ.Β.: 1973, Τιμή: 15,12€

Άγιοι Μελωδοί και Υμνογράφοι 
ΆΓΙΟΣ ΙΩΆΝΝΗΣ ΔΑΜΑΣΚΗ-
ΝΌΣ ΚΑΙ ΆΓΙΟΣ ΚΟΣΜΆΣ Ο 
ΜΕΛΩΔΌΣ 
ΙΕΡΟΝ ΚΕΛΛΙΟΝ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΜΠΟΥΡΑΖΕΡΗ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ

Η αγγελική βιοτή, η διασάφιση και 
υπεράσπιση ορθών δογμάτων και 
η ποιητική καρποφορία δύο εκ των 
μεγαλυτέρων πατέρων της Εκκλησίας 
μας. Εξαιρετικό πόνημα του Αθωνίτι-
κου Κελλίου. 

Οι Ιεροί Κανόνες 
ισχύουν σήμερα; 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΟ

Η διαχρονική αξία των ιερών 
κανόνων. Κείμενα προερχό-
μενα από τη σχετική ημε-
ρίδα, που πραγματοποιή-
θηκε στον Ι. Ν. Αγίου Κοσμά 
Αμαρουσίου την 1η Νοεμ-
βρίου 2009.

Περί αποφυγής 
της Αρχιερωσύνης
π. ΕΠΙΦΑΝΙΟΣ 
ΘΕΩΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 

Μια εξομολογητική, απο-
λογητική επιστολή του 
μακαριστού Γέροντος 
προς ένα πνευματικό του 
τέκνο. 

Η Ποιμαντική διακονία 
κατά τους Ιερούς 
Κανόνας
† ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΑΨΑΝΗΣ, ΚΑΘΗΓΟΥΜΕΝΟΣ 
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΘΩΝΟΣ

Η Ποιμαντική Διακονία σε 
σχέση με το Πηδάλιο της 
Εκκλησίας, δηλαδή τους θεί-
ους και ιερούς κανόνες της. 

Η Θεία Ευχαριστία 
κέντρον της 
Ποιμαντικής Διακονίας
ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Η αναγκαιότητα σπουδής εις 
βάθος της ποιμαντικής δια-
κονίας στο Μυστήριο των 
Μυστηρίων.
 

Κ.Β.: 1576, Τιμή: 13,70€

Μόρφωση και μεταμόρφωση
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Διερεύνηση του πνευματικού ορί-
ζοντος, εντός του οποίου κατανο-
είται ο βιβλικός λόγος με την βοή-
θεια της διαχρονικής εμπειρίας της 
Εκκλησίας. 

Κ.Β.: 39363, Τιμή: 13,83€

Ο θάνατος και 
η πέραν του τάφου ζωή 
π. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ

Τα μυστηριώδη και δυσερμήνευτα 
γεγονότα του θανάτου και της ζωής 
μετά απ’ αυτόν, μέσα από ένα πλούσιο 
υλικό. Ένα φιλοκαλικό απάνθισμα για 
το μυστήριο του θανάτου με αποκλει-
στική βάση τη διδασκαλία της Ορθο-
δόξου Εκκλησίας. 
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Κ.Β.: 2384, Τιμή: 8,96€ Κ.Β.: 2458, Τιμή: 6,87€

Αντίδωρο 
ΜΟΥΡΖΑ ΜΑΡΙΑ

Κείμενα Ορθόδοξης βιωματικότητας και αυτογνω-
σίας. Κείμενα, μέσα από τα οποία η συγγραφέας κατα-
θέτει λόγο όχι κατηχητικό, αλλά βαθειά βιωματικό. 
Και γι’ αυτό, στην καρδιά του πάσχοντος ανθρώπου 
των χαλεπών καιρών μας μπορεί να γίνει βάλσαμο 
παρηγορητικό, σαν ένα απλό δώρο από τα βάθη της 
καρδιάς.

Εν μέσω κρίσης 
ΜΟΥΡΖΑ ΜΑΡΙΑ

Κείμενα, που εκφράζουν μεγάλες και σημαντικές αλή-
θειες με απλό τρόπο. Κείμενα, που έχουν Χριστό, 
Παναγιά και αναμμένη καντήλα. Ευχόμαστε εν μέσω 
κρίσης το βιβλίο αυτό να φθάσει στα σπίτια όλων και 
ιδιαίτερα στα χέρια των νέων μας.

Κ.Β.: 41264, Τιμή: 12,80€Κ.Β.: 41359, Τιμή: 10,00€

Παύλος. O απόστολος των Εθνών
ΙΕΡΆ ΜΟΝΉ ΤΙΜΊΟΥ ΠΡΟΔΡΌΜΟΥ ΜΈΣΑ ΠΟΤΑΜΟΎ 
ΣΤΑΜΆΤΗΣ ΣΤΑΎΡΟΣ & ΣΤΑΥΡΟΎΛΑ

Ο απόστολος Παύλος διέδωσε τον χριστιανισμό όχι μόνο 
στην Ελλάδα, αλλά και σε όλη την Ευρώπη. Πέρασε μεγά-
λες και δύσκολες περιπέτειες. Ο βίος του αποστόλου 
Παύλου, γραμμένος από τους πατέρες της Ι. Μ. Τιμίου 
Προδρόμου Μέσα Ποταμού, μας δείχνει, μέσα από μία 
συναρπαστική εξιστόρηση, πώς διαμορφώθηκαν οι ρίζες 
όλου του χριστιανικού και ευρωπαϊκού πολιτισμού. 

Ήρωες και Άγιοι, Θρύλοι της Λευτεριάς!

ΒΛΑΣΤΑΡΆΚΟΥ-ΜΕΤΑΞΆ ΤΊΝΑ

Η Τίνα Βλασταράκου-Μεταξά μέσα από μία καλο-
γραμμένη νουβέλα μάς προσκαλεί σε ένα ταξίδι 
στον χρόνο, στα χρόνια πριν, κατά και μετά την 
Επανάσταση του 1821. Ακολουθώντας τα χνάρια 
γνωστών αγίων και ηρώων, ανακαλύπτουμε και 
άλλους, αγνώστους στους περισσότερους από 
εμάς! Και η σκυτάλη της θυσίας συνεχίζεται...
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Άσκηση και αγιότητα 
των στάρετς του Γκλίνσκ
ΤΣΕΣΝΟΚΩΦ ΖΗΝΟΒΙΟΣ

Το μοναστήρι του Γκλινσκ, ιδρυμένο 
τον 16ο αιώνα, είναι ένα από τα σημα-
ντικότερα κέντρα της Ορθοδοξίας 
ώς τις μέρες μας. Από το 2008 έως 
σήμερα δεκαέξι θεοφόροι Πατέρες, 
που έζησαν στο Γκλινσκ, έχουν συμπε-
ριληφθεί ανάμεσα στους αγίους της 
Ουκρανικής Εκκλησίας. 

Στάρετς Σάββας ο παρηγορητής
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο πατήρ Σάββας των Σπηλαίων του 
Πσκωφ θέρμαινε παγωμένες καρδιές, 
ενίσχυε παραλελυμένα μέλη, ανύ-
ψωνε πεσόντας, εμφυσούσε πίστη στις 
ψυχές. Οι διδαχές του και τα χαρίσματά 
του ακόμη τώρα αποτελούν πνευματική 
διαθήκη αγάπης για όλους μας.

Κ.Β.: 40573, Τιμή: 17,50€

Στη χαρά και στη λύπη δόξα τω 
Θεώ
ΤΣΕΣΝΟΚΩΦ ΖΗΝΟΒΙΟΣ

Ο στάρετς Ζηνόβιος, οσιακή μορφή 
του 20ού αιώνα, από το 2010 συγκα-
ταλέγεται στους αγίους της σκήτης 
του Γκλινσκ, σημαντικού πνευματι-
κού κέντρου ανάμεσα στη Ρωσία και 
την Ουκρανία. Ένα πολύτιμο βιβλίο με 
μαρτυρίες όσων των γνώρισαν.

Κ.Β.: 40369, Τιμή: 13,50€ Κ.Β.: 2596, Τιμή: 13,50€

Κ.Β.: 39748, Τιμή: 17,50€

Zωή θυσιαζόμενης αγάπης  
ΓΈΡΩΝ ΙΟΥΣΤΊΝΟΣ ΠΊΡΒΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΟ

H πρώτη βιογραφία στην ελληνική 
γλώσσα του γέροντος Ιουστίνου Πίρ-
βου κυκλοφορεί από τις εκδόσεις 
ΑΘΩΣ σε μια τετράχρωμη έκδοση, η 
οποία περιλαμβάνει επί πλέον διδα-
χές του αγίου γέροντος καθώς και μια 
σύντομη αναφορά στα θαύματά του. 

Κ.Β.: 2386, Τιμή: 12,90€ Κ.Β.: 2120, Τιμή: 12,00€

Ιερομάρτυρας Ιλαρίων Τρόιτσκι
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ιερομάρτυς Ιλαρίων δεν μας άφησε 
μόνο συγγράμματα με βαθύ περιεχό-
μενο, αλλά και με την ίδια τη ζωή του 
έδωσε μαρτυρία για τη μεγάλη τους 
σημασία. Γνώρισμα του αληθινού φιλο-
σόφου είναι η ζωή του να συμφωνεί με 
τις πεποιθήσεις του. 

Ο άγιος Ιώβ του Ποτσάεφ

Ο βίος του αγίου Ιώβ, που έζησε τον 
16ο αιώνα στη Ρωσία, μας συνεπαίρνει 
με τα πνευματικά του ανδραγαθήματα, 
καθώς και με τα θαυμαστά σημεία που 
φανερώθηκαν μετά την κοίμησή του. 
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Κ.Β. Τόμος Ά : 35702, Τιμή: 50,76€ Κ.Β. Τόμος Β :́ 35703, Τιμή: 50,00€

Ορθοδοξία και Δύση στην πνευματική παράδοση των Ρουμάνων  
ΤΌΜΟΙ Ά  και Β´
CROITORU I. ION

Στον Ά  τόμο παρουσιάζεται η ιστορία του ρουμανικού λαού από την αρχαιότητα έως τις αρχές του ΙΗ΄ 
αιώνα, καθώς και η οικουμενικότητα του ορθόδοξου κόσμου κατ’ αυτή την περίοδο. Στον Β΄ τόμο παρου-
σιάζεται η προτεσταντική προπαγάνδα κατά τους ΙΣΤ΄-ΙΖ΄ αιώνες και αναλύονται πολλές σχετικές πτυχές.

Κ.Β.: 2262, Τιμή: 9,50€

Σπήλαια και Αγιάσματα 
Αγίου Όρους Άθω
ΒΛΑΣΣΙΟΣ ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ

Ο αναγνώστης, μέσα από τις πλούσιες σε φωτογρα-
φικό υλικό σελίδες του βιβλίου, περιδιαβαίνει στα σπή-
λαια και τα αγιάσματα, που αφθονούν στον Άθωνα, 
αντλώντας νάματα χάριτος και αιωνιότητας από τους 
βίους των οσίων, που με την αδιάλειπτη προσευχή και 
τους ασκητικούς τους αγώνες καθαγίασαν τους ιερούς 
αυτούς χώρους.

Κ.Β.: 2177, Τιμή: 25,50€

Ταξίδι Mυσταγωγικό στην Αθωνική Πολιτεία
ΜΠΑΡΛΑΣ Γ. (επ.) - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

Kείμενα και φωτογραφίες, που μας μεταφέρουν νοερά 
στο Περιβόλι της Παναγίας. Μια ευλαβική περιήγηση 
στο Άγιον Όρος συντροφιά 
με το φως των κεριών και 
των καντηλιών, την ευωδία 
των αγίων λειψάνων, την 
εκκωφαντική σιωπή, τη 
μάχη ενάντια στα πάθη, την 
πάλη με τους λογισμούς, 
την προσευχή, τη μετά-
νοια... «Το κάλος του ορα-
τού κερνά τον ταξιδιώτη την 
γεύση του αοράτου».
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Κ.Β.: 39797, Τιμή: 13,20€
Κ.Β. Τόμος Ά : 1813, Τιμή: 15,21€
Κ.Β. Τόμος Β :́ 2026, Τιμή: 25,36€

Κ.Β.: 1923, Τιμή: 30,43€ Κ.Β.: 2190, Τιμή: 28,40€

Το βιβλίο της Αποκαλύψεως
ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ 
ΑΝΤΙΠΑΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑΣ

Αιώνες τώρα η ανθρωπότητα σκύ-
βει περίεργη  πάνω από το βιβλίο 
της Αποκάλυψης, καθώς και στο 
Ιερό Σπήλαιο της Θεοφανείας, για 
να εκμαιεύσει προβλέψεις για το 
μέλλον, αλλά και για να προσκυ-
νήσει ευλαβικά τα ίχνη του μαθητή 
της Αγάπης. 

Η Αποκάλυψη του Ιωάννη 
ΤΌΜΟΙ Ά  και Β´
ΔΕΣΠΟΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

Ο συγγραφέας διεισδύει στο κείμενο εξάγο-
ντας το φιλολογικό, ιστορικό και κυρίως το 
ερμηνευτικό του βάθος. Έτσι το βιβλίο του 
καθίσταται απαραίτητο και ασφαλές εργαλείο 
μελέτης όχι μόνον για τους ερευνητές θεο-
λόγους, αλλά και για τον καθέναν απο εμάς.

Κ.Β.: 2182, Τιμή: 32,46€

Ο Απόστολος Παύλος 
στην Αθήνα 
ΔΕΣΠΟΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

Μοναδική, ελληνική, επιστημονική 
μονογραφία του καθηγητη Σ. Δεσπότη: 
Η παρουσία του Αποστόλου των 
Εθνών στην Αθήνα του 1ου αιώνα και 
η περιρρέουσα ατμόσφαιρα βάσει 
αρχαιολογικών, ιστορικών, φιλοσο-
φικών κ.ά. στοιχείων.

Ο Ιησούς ως Χριστός και 
η Πολιτική Εξουσία στους 
Συνοπτικούς Ευαγγελιστές
ΔΕΣΠΟΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

Ποια ήταν η στάση του Ιησού απένα-
ντι στην πολιτική εξουσία της επο-
χής Του; Η δράση, ο λόγος και οι 
ενέργειές Του είχαν πολιτικό αντί-
κτυπο; Πώς αντιμετώπισε τη ρωμα-
ϊκή κατοχή και τη θεοκρατική ηγεσία;

Ο κώδικας των Ευαγγελίων
ΔΕΣΠΟΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

Βάσει μελέτης των αληθινών επι-
στημονικών δεδομένων (χειρογρά-
φων, μεταφράσεων, συγχρονικής 
και διαχρονικής ανάλυσης των κει-
μένων) το πόνημα αυτό απαντά στα 
εξής ερωτήματα: Είναι δυνατόν τα 
γνωστά σε όλους μας Συνοπτικά 
Ευαγγέλια να μας ιστορήσουν την 
αληθινή εικόνα του Ιησού;

Κ.Β.: 1800, Τιμή: 22,31€

Εγκαυστική  
ΑΡΧΑΊΑ ΤΕΧΝΙΚΉ ΖΩΓΡΑΦΙΚΉΣ 
ΣΙΑΜΠΑΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Το βιβλίο παρουσιάζει τα αποτελέ-
σματα μακροχρόνιας έρευνας πάνω 
στην αρχαία τεχνική ζωγραφικής-α-
γιογραφίας, την Εγκαυστική. Παρου-
σιάζονται οι τρόποι, με τους οποίους 
μπορεί κανείς να ζωγραφίσει με την 
τεχνική του λιωμένου κεριού, καθώς 
και μια ανασκόπηση στη Φυσική Ιστο-
ρία του Πλινίου.
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Προαναγγελία έκδοσης

Η Ιερά Μονή Αγίου Αντωνίου Αριζόνας και οι εκδόσεις ΑΘΩΣ με 
ιδιαίτερη χαρά παρουσιάζουν τη δίτομη έκδοση Ο απεσταλμένος 
του Θεού, που είναι αφιερωμένη στον βίο, στους λόγους και στα 
θαύματα του Γέροντος Εφραίμ. 

Ο πρώτος τόμος περιλαμβάνει τον βίο του Γέροντος στην Ελλάδα 
και στην Αμερική, καθώς και αναφορά στα θαύματά του και πλούσιο 
φωτογραφικό παράρτημα. Ο δεύτερος τόμος περιλαμβάνει ομιλίες 
του με θέμα την προσευχή, το προσευχητικό του ημερολόγιο και 
φωτογραφικό παράρτημα.

Ο απεσταλμένος του Θεού 

Γέρων Εφραίμ, ένας σύγχρονος  
ιεραπόστολος, προφήτης και δάσκαλος  
της νοεράς προσευχής από την έρημο  
του αγίου Όρους στην έρημο της Αριζόνας. 

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΡΙΖΟΝΑΣ

    Έχετε κάποιο έργο, το οποίο πιστεύετε ότι 
αξίζει να εκδοθεί; 

    Έχετε χτυπήσει πολλές πόρτες εκδοτικών 
οίκων, αλλά τελικά δεν βρήκατε καμία 
ανταπόκριση; 

    Βαρεθήκατε να περιμένετε το πότε θα σας 
απαντήσουν οι αξιολογητές του βιβλίου;

   Θέλετε να έχετε τον πλήρη και αποκλειστικό 
έλεγχο της έκδοσης του βιβλίου σας;

Τότε πρέπει να επικοινωνήσετε αμέσως μαζί μας!
Οι εκδόσεις Σταμούλη παρέχουν στους Έλληνες 
συγγραφείς την τεχνογνωσία και την υποστήριξη, 
που χρειάζονται για να κάνουν το όνειρό τους 
πραγματικότητα. 
Να φτιάξουν, δηλαδή, ένα βιβλίο, που δεν θα 
έχει σε τίποτα να ζηλέψει τα βιβλία γνωστών 
εκδοτικών οίκων.

Κάθε δημιουργός

αξίζει
να έχει

μια ευκαιρία

Γίνε ο εκδότης του βιβλίου σου

Αβέρωφ 2, Αθήνα, T.K. 10433, τηλ.: 2105238305, fax: 2105238959 - Email: info@stamoulis.gr 

www.stamoulis.gr
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    Έχετε κάποιο έργο, το οποίο πιστεύετε ότι 
αξίζει να εκδοθεί; 

    Έχετε χτυπήσει πολλές πόρτες εκδοτικών 
οίκων, αλλά τελικά δεν βρήκατε καμία 
ανταπόκριση; 

    Βαρεθήκατε να περιμένετε το πότε θα σας 
απαντήσουν οι αξιολογητές του βιβλίου;

   Θέλετε να έχετε τον πλήρη και αποκλειστικό 
έλεγχο της έκδοσης του βιβλίου σας;

Τότε πρέπει να επικοινωνήσετε αμέσως μαζί μας!
Οι εκδόσεις Σταμούλη παρέχουν στους Έλληνες 
συγγραφείς την τεχνογνωσία και την υποστήριξη, 
που χρειάζονται για να κάνουν το όνειρό τους 
πραγματικότητα. 
Να φτιάξουν, δηλαδή, ένα βιβλίο, που δεν θα 
έχει σε τίποτα να ζηλέψει τα βιβλία γνωστών 
εκδοτικών οίκων.

Κάθε δημιουργός

αξίζει
να έχει

μια ευκαιρία

Γίνε ο εκδότης του βιβλίου σου

Αβέρωφ 2, Αθήνα, T.K. 10433, τηλ.: 2105238305, fax: 2105238959 - Email: info@stamoulis.gr 

www.stamoulis.gr
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